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Skovkildeskolerne 

Referat - bestyrelsesmøde torsdag den 6. november 2025  

kl. 16.30 – 18:30 

Sted: Skovkildeskolerne afd. Birkeskolen lokale G9 

Deltagere 

Lars Rosenmejer – forælder Birkeskolen  
Christina Frank Nielsen – forælder Birkeskolen 
Gitte Irgens Eilersen – forælder Birkeskolen 
Dorthe Mey Thurø – forælder Birkeskolen  
Pernille Clausen – forælder Egeskolen 
Georgiana Pangler - forældre Birkeskolen AFBUD 
Denice Mahoney - forældre Pileskolen 
Betina Lund - forældre Birkeskolen 
Michelle Nilsson - forældre Pile- og Birkeskolen 
Mia Sennenwald - forældre Egeskolen  
Line Jørgensen - Ege- og Birkeskolen  
Bente Østrup Olsen – medarbejderrepræsentant Pileskolen AFBUD 
Christian Vildrik Bach - medarbejderrepræsentant Birkeskolen  
Rikke Johansen - medarbejderrepræsentant Egeskolen 
Anders Lind Thrane – afdelingsleder DELTAGER IKKE 
Susanne Nissen – afdelingsleder DELTAGER IKKE 
Anita Kjær Hansen – afdelingsleder/REFERANT 
Tinella Svarrer – skoleleder 
David – elevråd 
Emias – elevråd AFBUD 
 

Referat 

Pkt. Ca. Tid Indhold 
1 
 

16.30 – 
16.45 

Velkommen til elevrødderne David og Emias og til nye forældrerepræsentanter.  
Præsentationsrunde 
 

Godkendelse af dagsorden: 
Dagsorden er godkendt 
 

Kommentarer til referat fra sidste møde: 
Referatet er godkendt 
 

2 16.45 – 
16.50 

Orientering/nyt fra formand og næstformand 
Formanden fortæller her om møder, som denne har deltaget i, vigtige informationer, 
invitationer eller lign., som er delt med denne og sager som formanden selv har 
ekspederet jf. forretningsordenen punkter 3.2, 3.3 og 3.4. 
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• Formanden har været til oplæg sammen med skoleleder om trivsel og 
robusthed v. Trivselskommisionens oplæg i kommunen. 

• Lars ønsker at fratræde som næstformand. Der skal vælges en ny på næste 
møde. Medlemmerne opfordres til at skrive til formanden inden næste møde, 
hvis man er interesseret i at varetage denne post. Næstformanden skal 
fungere som sparringspartner og ”stand in” for formanden. Denne skal 
vælges blandt de forældrevalgte. Der vil være valg ved næste 
skolebestyrelesmøde. 

3 16.50 – 
17.00 

Orientering/nyt fra skoleledelsen 
Skoleledelsen fortæller om relevante ændringer på skolen. Den generelle drift, 
ansættelser, budgetændringer m.m. 

• Der er ansat:  to lærere, en pædagog og en pædagogmedhjælper på 
Egeskolen, en ny pædagog på Birkeskolen. 

• å Pileskolen har vi ansat 1 lærer og 2 pædagoger 

• Skoleledelsen bruger ekstra tid på forvaltningen og det politiske niveau pga. 
Valget (til deling af indsigt i praksis, svar på spørgsmål mv.). 

• Vi har haft APV-undersøgelse i hele kommunen – det sker hvert 3. År. Skolen 
er vi ved at lave handleplaner i Trio og MED-udvalg samt via workshops med 
medarbejderne. 

• Medarbejderne er bl.a. ved at lave statusrapporter og starter processen 
omkring re-visitation af alle elever til næste skoleår.  

4 17.00– 
17.06 

Orientering/nyt fra medarbejderrepræsentanter 
Medarbejderrepræsentanterne kan bl.a. fortælle om faglige og pædagogiske 
fokusområder i undervisningen.  

- Eller generelt – fx hvordan de oplever, at det går på skolen; hvad er vi stolte 
af, hvad går godt og hvad udfordrer for tiden mv.) 
 

• Medarbejderne ønsker at man omlægger flere timer til næste skoleår, så der 
bliver kortere skoledage. Mange elever kan ikke klare den lange skoledag. 

• Der har været lidt ærgerlig kommunikation omkring opstarten af de nye 
lærere/pædagoger. Medarbejderne ville gerne have været klædt bedre på i 
fht. modtagelsen. 

• I SFOen er der startet et projekt op om eftermiddagen, hvor der er fokus på 
fællesleg – også på tværs af de to SFOer, hvilket vi øver os i. Det opleves 
meget positivt. 

5 17.06 -  
17.10 

Nyt fra elevrådet  
Hvad har I haft oppe at vende på elevrådsmøde? 
 

• Eleverne vil gerne have nogle dage med loppemarked (eller anden butiks-
virksomhed), så de kan tjene penge til fx klasserne 

• Eleverne ønsker, at de voksne vil se på, om eller hvordan det kan muliggøres 
at de kan anvende telefon eller Chromebooks i de ”private” pauser – eller 
blot en gang i mellem. 

• En legetøjsdag for de yngre elever ønskes. 

• Eleverne ønsker sig flere gynger, en skateboardbane, trampoliner og vipper.  
- Til det fortæller skolelederen, at det meste er bestilt. 

• Eleverne ønsker at kunne møde senere. 
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6 17.10 - 
17.15 

Kommende møder - hvor skal de afholdes? 
Vi har datoer og tidspunkter, vi mangler bare at aftale lokation for de resterende 
møder.  
Pileskolen er en ny afdeling, det er vigtigt at vi bakker op om den, også selvom 
personalet er gået hjem. Jeg vil foreslå at vi holder mindst to af de resterende møder 

på Pileskolen eller arbejdslørdagen plus et møde. Kom gerne med forslag. 🙂 

• Se pkt. 11 om hvilke møder der holdes på Pileskolen. 
 

7 17.20 - 
17.50 

Princip for ordensregler for samvær. 
(Vi arbejder videre med oplægget fra Tinella, se vedhæftet)  
Punkterne bliver gennemgået. Se bilag.  

• Vi nåede at drøfte og beslutte følgende punkter fra oplægget:  
- mødeklar, kommunikation og sprogbrug. 

• Vi fortsætter punktet til næste møde.  

8 17.50 - 
18.05 

PAUSE 
(Ekstra tid, aktivitet - så vi kan lære hinanden at kende) 

9 18.05 - 
18.15 

Planlægning af arbejds lørdag i januar 
(Husk at dette møde erstatter bestyrelsesmødet 1. torsdag i januar) 

- Forslag:  
Den 10. 1. 26  
Den 24. 1. 26 

• Besluttet blev: at holde arbejdslørdag d. 10.1.26 fra kl. 9-15 på Pileskolen. 

• Besluttet blev: at dagsorden udformes på december mødet. 
 

10 18.15- 
18.20 

Punkter til kommende møder 
 

• Ordensregler fortsat 

• Konstituering af næstformand. 

• Deltager til skoleudviklingssamtalen. 

• Matcher undervisningens organisering skolens værdier 

• Konflikthåndtering model 

• Tydeliggørelse af pædagogiske retningslinjer og værdier 

• Tilsyn 

• Hvordan synliggør vi vores virke i skolebestyrelsen – komme ud over  

• Rampen? Forældreråd? Klistermærker med udsagn – har du talt med  
o skolebestyrelsen osv. Postkort til alle forældre vedr. Skolebestyrelsen 

• Organisering af lærerne i to klasser, to lærer der dækker fagtimerne. 

• Skole-og forældres oplæg om skolefravær. 

• AI hvordan kan vi udnytte det i vores arbejde. 

• Brug af AULA 
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11 18.20 – 
18.25 

Eventuelt 
• Indkomne punkter ved mødet 

• Oprydning på skolen: Forælder ønsker at få ryddet op så der ikke ligger 

ødelagte ting så synligt – fx det som eleverne har ødelagt. 

• Har vi spørgsmål til vores undervisningsminister, som kan stilles ved 

årsmødet. (Kvalitetsprogrammet, karakterskalaen, ordensregler, visitationer 

årligt, test hvad gør vi på specialområdet) 

 

Kommende møder: 

- Torsdag 4. December 2025, i G9 – Birke- og Egeskolen (forlænget mødetid 

grundet julehygge) 

- Lørdag - Januar 2026, på Pileskolen (arbejdslørdag 10.1.25 fra kl. 9 .00 til 

15.00 inkl. bestyrelsesmøde)  

- Torsdag 5. Februar 2026 på Pileskolen 

- Torsdag 5. Marts 2026 i G9 

- Torsdag 9. April 2026 i G9 (flyttet fra den 2. april grundet påske) 

- Torsdag 7. Maj 2026 på Pileskolen 

- Torsdag 4. Juni 2026 i G9 (sidste møde inden sommerferien inkl. spisning) 

 

12 18.25- 
18.30 

Orientering om personsager (her deltager elevråd ikke) 
Drøftet 

  

Referent: Anita Kjær Hansen 


